

# 沧州十三勇士昨驰援郑州

## 从今天起将开展转移群众及救援等工作

本报讯(记者 何晓玲)昨天,沧州红十字蓝天救援队组织13名救援队员连夜驰援郑州。

昨天,河南红十字蓝天救援指挥中心向河北红十字蓝天救援指挥中心发出申请,请求支援。沧州红十字蓝天救援队收到通知后,快速启动救援平台,严格甄选了13名救援队员前往郑州参与救援。王守波、麻阳、张松、赵超、周强、张岩、裘帅、王成良、张林、王俊芳、苏佳伟、李大伟、金树森13名队员整装出征。13人准备好应急救援工具,于12时分别从吴桥、献县、河间、泊头、沧州市区等地出发。下午两点,一行人到达邢台巨鹿服务区集合。他们来不



在原阳服务区,队员们待命出发。

扫码看视频 新闻料更多

昨天,沧州红十字蓝天救援队13名队员驰援郑州……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



及停靠,就一路开车向郑州奔驰。

22时,蓝天救援队传来消息,因前方决堤,道路受阻,13名救援队员于河南原阳服务区原地待命,等候下一步指令。22时50分,蓝天救援队接到指令又马上出发,向郑州赶去。

沧州红十字蓝天救援队副队长麻阳介绍,进入邢台地界后,就一直在下雨。此次支援郑州,他们携带了救援船、绳索、浮力马甲等水域救援工具。到达郑州后,13名救援队员将接受有关应急救援部门的统一调配,主要参与转移群众、危险环境救援等工作。

## 黄骅港创历史新高 上半年吞吐量1.57亿吨

本报讯(记者 李圣哲)今年上半年,黄骅港完成吞吐量1.57亿吨,同比增长12.17%;集装箱完成吞吐量35.59万标箱,同比增长7.16%,均创历史新高。

黄骅港是我国西煤东运、北煤南运的主要出海口。今年上半年,港口基础设施投入18.72亿元,完成年度计划的84.3%。目前,总投资348.6亿元的集装箱、原油、LNG等16个专业码头项目全面启动。

## 出租汽车、城市公交“争当文明使者”活动启动

本报讯(记者 苏少静)昨天,出租汽车、城市公交“争当文明使者”活动启动仪式在狮城公园广场举行。

据了解,此次活动以“我是沧州 我爱沧州 争当文明使者”为主题,要求全市广大出租汽车和公交从业人员坚持从自身做起,从一言一行做起,文明行车、礼貌待客,争当文明使者,争做创建全国文明城市的标兵。

## 患病男子坐在路边 民警帮他找到家

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 崔毅)前些年,民警沿朔黄铁路巡逻时,在黄骅市滕庄子附近发现一名50岁左右的男子独自坐在路边,神情恍惚。民警上前询问,可男子答非所问。通过反复沟通,这名男子模糊地说出孔店村。

民警随即和孔店村党支部书记取得联系。此时,孔店村这位男子的家人正在焦急地找他。原来,这名男子因患脑膜炎,和人沟通受限。当天上午他趁家人不注意从家里溜了出来。随后,民警驱车将这名男子送回家中。

### 疏导交通 处理事故

## 市公安交警铁骑机动队上岗

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 孔大龙 陈海林)7月20日上午,沧州市创建全国文明城市“文明出行 平安相伴”行动暨公安交警铁骑机动队上岗启动仪式,在市文化艺术中心广场举行。100名公安交警铁骑机动队队员集结后,分赴辖区上岗执勤,流动查处交通违法行为、疏导交通、处理事故。

“哇,太帅了……”当天8时许,百名身着警服,头戴头盔,驾驶警用摩托车的公安交警铁骑机动队队员一亮相,便吸引了不少过往群众驻足“点赞”。

据了解,市公安交警支队共抽调100名警力,配备100辆警用摩托车,组建了百人铁骑机动队。在创建全国文明城市交通秩序提升行动中,他们将充分发挥警用摩托车机动灵活



铁骑机动队集结。

的优势,对中心城区主次干道开展高频次、全时段、无缝隙的巡逻管控,疏导交通、查处交通

违法行为、就近快速处理事故、进行便民服务等。与警车相比,铁骑机动队

的优势在于可以第一时间赶赴警情现场,提高了警情的处置效率。

### 勇往直前 逐梦蓝天

## 我市8名学子获空军航空大学录取通知书

本报讯(记者 代苗苗)昨天,记者从市教育考试院获悉,我市8名高中毕业生喜领中国人民解放军空军航空大学录取通知书。

据中国人民解放军空军招飞局北京选拔中心体检科科长

李丰介绍,在刚刚结束的2021年度高中生飞行学员选拔录取工作中,河北省共录取142名飞行学员,沧州市录取8名,其中沧州市第一中学4名,献县迎春中学1名,泊头市第一中学1名,河间市第一中学1名,

黄骅中学1名。

空军招飞要求非常严格,有医学选拔、心理选拔、体能考核、政治考核、面试、家访等一系列考验,仅医学选拔就要经过初选、复选、定选3个阶段的检测,复选和定选检测均包含

视力、听力、转椅等100多项的严格检测。

在今年全省录取的142名飞行学员中,只有2名女生,黄骅中学毕业生王馨蕊就是其中之一。

### 沧州红十字蓝天救援队频接救助请求

## 孟村、献县、沧县3人不幸溺亡

本报讯(记者 何晓玲)昨日,记者从沧州红十字蓝天救援队了解到,从7月15日至20日,孟村、沧县、献县共有3人不幸溺亡。救援志愿者提醒市民,雨季来临,小心溺水。

7月20日16时04分,沧州红十字蓝天救援队接到消防部门通知:在孟村戴林村附近水域,一名16岁男孩意外落水,需要协助排查。

救援人员到达现场后马上勘察现场水域情况,该水域是一个坑塘,长约80米,宽约20米,水深约3米。救援队志愿者携带打捞装备进行水域排查,半小时后发现落水者,但他已身亡。

7月17日下午,沧州红十字蓝天救援队接省协调中心通知:献县陈庄镇小漳村一名23岁男性意外溺水,需要救助。

救援人员到达现场后了解到,溺水者落水的河塘水深5米,宽30米,水中水草杂枝较多,打捞情况复杂。经过数次排查,消防人员于当天21:20发现遇难者尸体,并打捞上岸。

7月15日23时03分,沧州红十字蓝天救援队接消防指挥中心的指令:沧县汪家铺孙佛庄村南排河附近水域,一名

14岁男孩意外落水,需要协助排查。

救援人员到达现场后了解到,男孩落水水域深2.5米至3米,水下有个V型沟,水流流速不大,水域内杂草太多,水下情况复杂,排勾作业遇到很大的困难。24名志愿者对疑似水域进行密切排查,经过5个小时的搜寻排查,终于将溺水者打捞上岸,但已没有生命迹象。